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حل أسئلة تقويم الوحدة
السؤال الأول:

أضع إشارة (√) في دائرة الإجابة الصحيحة المكملة للعبارات الآتية:

أ- يقع وطني بالنسبة لقارة آسيا في:

الشمال الغربي.

الشمال الشرقي.

الجنوب الغربي.

ب- يحد وطني المملكة العربية السعودية من الجنوب:

اليمن.

الكويت.

الأردن.

ج- تبلغ مساحة وطني:

20,000,000 كم2.

2,000,000 كم2.

200,000 كم2.

د- يطلق اسم جبال الحجاز على:

الجبال الغربية.

الجبال الشمالية.

الجبال الشرقية.
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هـ- تغطي الكثبان الرملية من مساحة وطني:

الثلث.

الرُبع.

الخُمس.

و- مناخ وطني:

صحراوي.

موسمي.

قطبي.

ز- تزداد الرطوبة في الجهات:

الجبلية.

الداخلية.

الساحلية.

 

السؤال الثاني:

أنظر الخارطة الآتية، ثم:

أ- ألون موقع الدول التي تحد وطني من الجنوب بلونٍ أختاره.

تترك الإجابة للطالب.

ب- أكتب اسم القارة الواقعة إلى الغرب من وطني.

قارة إفريقيا.
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ج- أستنتج أهميتين لموقع وطني من الخارطة.

أنها تتوسط قارات العالم الثلاث إفريقيا وآسيا وأوروبا.

إشرافها على بحار مهمة وهي البحر الأحمر والخليج العربي.

 

السؤال الثالث:

أ- أسجّل الحدود المطلوبة في الشكل الآتي:

شمالاً تفصل وطني عن فلسطين. (الأردن)

جنوباً تشتهر بزراعة البن. (اليمن)

شرقاً تشتهر باستخراج وصناعة اللؤلؤ. (البحرين)

غرباً يتصل ببحر العرب عن طريق باب المندب. (البحر الأحمر)

ب- أكمل رسم الحدود السياسية لوطني على الخارطة التالية، ثم أسجّل
أسماء الدول التي تشترك مع وطني في الحدود.

 

 

السؤال الرابع:

أكمل الخارطة المفاهيمية لتضاريس وطني المملكة العربية السعودية.
 

 

السؤال الخامس:

أعلل:

أ- تنوع المناخ، والتضاريس، والنبات في وطني.
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لاتساع مساحة وطني.

ب- تسمية الحجاز بهذا الاسم.

لأنها حجزت بين هضبة نجد وسهول تهامة.

ج- ضيق السهل الساحلي الشرقي من الأودية.

لقرب الجبال من الساحل في أماكن وبعدها عنها في أماكن أخرى.

د- خلو السهل الساحلي الشرقي من الأودية.

لأنه يغطيها الكثبان الرملية والسباخ الملحية، وأرضها مستوية.

هـ- اعتدال درجة الحرارة على المناطق الجبلية صيفاً.

لارتفاعها.
 

السؤال السادس:

أ- أذكر أسماء لبعض المظاهر التضاريسية حسب الشكل:

جبال: جبال الحجاز، جبال طويق، جبال شمر، جبال السروات، جبال مدين.

هضاب: هضبة نجد، هضبة الحسمي، هضبة نجران، هضبة عسير، هضبة
الحماد، هضبة الحجرة، هضبة الصمّان.

الرمال: الربع الخالي، الدهناء، النفود.

ب- استخرج الكلمة المختلفة من بين كلمات كل مجموعة مما يلي مع
بيان السبب:

1. تهامة، السبب: لأن تهامة سهل أما طويق وشمر فجبال.

الحسمى، السبب: لأن الحسمى هضبة بينما النفود والدهناء رمال. .2
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السؤال السابع:

أصف بأسلوبي في سطرين:

أ- المرتفعات الغربية.

تترك الإجابة للطالب.

ب- خصائص المناخ في وطني.

تترك الإجابة للطالب.
 

السؤال الثامن:

أقرأ المميزات الآتية، ثم أضع رقم السهل في الميزة الخاصة به:


